CneKkTp rapMoHMNYeCcKoro cmrHana
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x(t)=Acos(2rtf t+¢) => cnektp cogepxut OBE rapmoHuku:
C.=0.5Aexp(j¢p) n C_ =0.5Aexp(-j¢p) Ha vacToTax f, nu -f
COOTBETCTBEHHO




[ QpMOHKM4YecKoe npeacraBneHme
nepmogmyeckon nocnenoBaTeflbHOCTH
NPAMOYTOfbHbIX UMMNYJ1bCOB
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CnekTp nocrieaoBaTefibHOCTU
NPAMOYrOSfibHbIX UMMYIbCOB
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CnekTp nocrieaoBaTefibHOCTU
MMYJ1IbCOB CKBaXXHOCTbHO ABa
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[ QpMOHMYecKoe npencrasrieHmne
nepmognyeckon nocrnenoBaTefibHOCTA
O-UMNYNbCOB
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HAsneHue [nbbca




PaznoxeHne Ha rapMOHMKN NepuoanyecKkon
nocrenoBaTeribHOCTN BUAEOUMNYbCOB Mpw
yBernuyeHmnn nepuoaa
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CnekTp curHana npm 6eckoHe4yHo
OonblUOM nepunoae
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KoMn1eKCHbIN CNeKTp CUrHana

///" 0O Mpsamoe
. o npeobpasoBaHue
F(f) — / x(t)e 2T Q- dypbe
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KoMnnekcHo-3Ha4yHas
doyHKLMA cnekTparibHOm
exp (Jo(f))
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CNeKTp)
aMNNTYyAHblE CMEKTP da3oBbIN CnekTp




DHepreTnyeckas nHTepnpetTaums
CreKTpa

NOoJiHasA aHepPrmna curHarna
@

/x(f)gdl‘: f\F(f)\Qdsz
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CrneKTpasibHasA nioTHOCTb 3HEPIrnn
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2 - DHeprusa curHana, npuxoanLascs Ha
‘F(f)‘ Af AvanasoH yacToT [f;+Af]



CBONCTBA CnekTpa

« MMHeliHOCTb: ax(t) --> aF(f) n x (t)+x,(t) --> F_(f)+F (f)
e [lyanbHocTb: ecnu x(t) --> F(f), To F(t) --> x(-f)

 CMMeTpusa oTHOCUTENbHO Hynesou YactoTbl: F(-f)=F ()

e ®a30BbIN CABUTI NpW 3a4epXKe BO BpeMeHu: ecnu x(t) --> F(f) To
x(t-t) --> F(f)lexp(-j2rtf 1)

e CnekTp curHana, macwtabmupyemoro no spemMeHun: ecnu x(t) -->

F(f), To x(at) --> F(f/la)/a

» CnekTp npousBogHon: ecnu x(t) --> F(f) To dx/dt --> j21tf F(f)

« CnekTp nepsoobpasHoii: ecnu x(t) --> F(f) To | x(t)dt --> -jF(f)/

2ntf



CBA3b MeXay AJTNTENbHOCTbIO

CUrHana um LWMpPMHOW cneKkTpa

ecnu x(t) --> F(f), To x(at) --> F(f/a)/a
(t) | X(w)| |
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LlupuHa cnekmpa - VHTepBall 4acCToT, B npeaeriax KoToporo Moaysib
cnekTpanbHOW PyHKUUN NpeBbillaeT HEKOTOPOEe Hanepes, 3a4aHHoe 3Ha4YeHne
NMpoun3BeaeHne WUPUHbI CNEeKTPa CUrHana Ha ero AJZIMTeNbHOCTb
ABNSAETCA MOCTOAHHOW BEJIMMUHOWU, 3aBUCSILLIEN TOSBKO OT (OOPMbl CUrHana



CneKTp npoun3BeneHnsa CUrHasros
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Fo(f) = [ a0y exp (~j2mst)at =

/Fx(ﬁ) (/ y(t) exp (—j2m(f — &)t )dt) d¢ =

/ Fu(€)F,(f — €)de = Fuo(f) o Fy(f)
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CneKTp CBEepPTKM CUrHana

2(t) = z(t) o y(2)



CnekTp d-umnynbca

Fs(f) = /_DD 0(t)exp (—y2mft)dt =1

/

CneKkTp NoCcTosiHHOro curHana x(t)=1:

Fn= [ " exp (—j2n ft)dt = 5(— ) = 8(/)
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